



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ІХ СКЛИКАННЯ

« 15 » лютого 2022 р.

№ 08/299/09/188-79

Київська міська рада

ПИСЬМОВЕ ОБҐРУНТУВАННЯ ВИНЯТКОВОСТІ ТА НЕВІДКЛАНОСТІ

Відповідно до частини четвертої статті 34 Регламенту Київської міської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради від 04 листопада 2021 року № 3135/3176 вношу у порядку невідкладності на розгляд пленарного засідання II сесії Київської міської ради ІХ скликання, яке відбудеться 17.02.2022 року, проект рішення Київської міської ради **«Про звернення Київської міської ради до дипломатичних місій, представництв міжнародних організацій, розміщених на території міста Києва».**

Невідкладність розгляду вказаного проекту рішення Київської міської ради полягає у наступному. Останні дні ми спостерігаємо за ескалацією протистояння навколо України.

- 11 лютого Президент Сполучених Штатів Америки Джо Байден та ряд інших лідерів або ж військових представників країн Світу заявили про можливе вторгнення на територію України у найближчі дні.
- 12 лютого страхові компанії Світу почали відкликати поліси страхування авіаційних суден у разі їх прольоту у повітряному просторі України.
- 12-14 лютого країну на вимоги урядів почали покидати іноземні громадяни, а дипломатичні місії почали переміщуватись на Захід України.
- 15 лютого Державна Дума Російської Федерації ухвалила постанову щодо звернення до Президента Російської Федерації В. Путіна щодо визнання т.зв. «ДНР» та «ЛНР».

Київська міська рада є представницьким органом киян. Ми не маємо політичного та морального права не відреагувати на інформацію щодо можливого вторгнення на територію України та, зокрема, можливі атаки на Київ. Ми точно не маємо права не відреагувати в той час, коли киян намагаються змусити панікувати, забути звичні справи та ввести у стан невизначеності.

Київська міська рада має зайняти принципову позицію саме як представницький орган території громади міста Києва – столиці України із віковою історією, міста, яке є політичним та адміністративним центром держави, духовним, культурним, історичним, науково-освітнім центром України, місцем

розташування дипломатичних представництв іноземних держав та міжнародних організацій в Україні.

Сьогодні відбувається поворотний момент у світовій політиці – протистояння між демократією та диктатурою, між вільним світом та несвободою. Від результатів цього протистояння залежить не лише майбутнє України, але і стабільність та мир в Європі, вага демократичних цінностей та принципів.

Наші справжні друзі розуміють, що захищена Україна – це найдієвіший захист цінностей свободи, демократії та миру. Україна не прагне війни. Навпаки, вже вісім років ми сплачуємо життями найкращих воїнів за мир і затишок у наших оселях. Проте ми не даємо спокою агресору лише тому, що насмілилися самостійно обирати своє майбутнє, повірили в ідеали демократії та вийшли на вулицю, щоб їх захистити.

Ми усвідомлюємо, що маємо покладатися на власні сили і ми будемо боронити свою землю, ми будемо битися за свою країну до останнього. Але, в той самий час, ми розраховуємо на адекватну допомогу від світової спільноти демократичних країн.

Ситуація сьогодні потребує консолідації міжнародного співтовариства навколо України.

Винятковість випадку полягає у тому, що найближче пленарне засідання II сесії Київської міської ради IX скликання відбудеться 17.02.2022 року.

За цих умов, винятковість випадку саме 17.02.2022 року пов'язана саме із необхідністю вчасного та належного реагування Київської міської ради на ескалацію протистояння навколо України.

Депутат Київської міської ради



Володимир БОНДАРЕНКО